今年12月2日是第十一个"全国交通安全日",为加强校园交通安全宣传教育,增强幼儿园师生交通安全意识和文明出行意识, 近期,乐山中心城区各幼儿园以"全国交通安全日"为契机,开展了系列交通安全主题活动。

道面 "红灯停、绿灯行"游戏 乐山市实验幼儿园供图





幼儿绘安全出行图 乐山市城北幼儿园供图

寓教于乐 学交通安全知识

安全教育是幼儿教育工作中最重要的部分。为了让幼儿从小知安全、讲安全、行安全,养成遵守交通规则的好习惯,近日,乐山市城北幼儿园结合孩子们的年龄特点,围绕交通安全主题,选取形式不一的教育内容,以直观、形象、具体的教学方式,让孩子们在游戏化的教学活动中了解"全国交通安全日"的基本常识。

小班段老师通过图片、视频等方式,引导孩子们认识红绿灯,明白在日常生活中应该怎样正确过马路;在轻松愉快的"红灯停,绿灯行"小游戏中感受交通信号灯的作用,初步培养幼儿遵守交通规则的意识。

中班段的老师和幼儿在教室里布置了"交通安全模拟体验"场景,孩子们纷纷参与其中体验互动,不仅加强了对交通规则的认识和理解,也学习到了安全出行的经验。

大班段的孩子们则在老师的指导下,用画笔记录在"全国交通安全日"中的所学、所想、所感,描绘出一幅幅安全出行图,并以"交通安全宣传员"的身份向所有的小朋友和家长们宣传文明交通、平安出行的重要性。

另外,该园各班老师还通过微信群、公众号,向家长推送宣传交通安全相关知识,呼吁家长为孩子树立榜样的同时,做到教育监护,为孩子们的安全保驾护航。

齐心合力 护幼儿健康成长

在"全国交通安全日"来临之际,乐山中心 城区其他幼儿园也开展了形式多样的交通安全 主题活动。

乐山市机关幼儿园邀请交警进校园宣传交通安全知识,引导孩子们共同讨论日常出行方式、为什么要遵守交通规则等问题,循序渐进地教导孩子们了解遵守交通规则的重要性。同时,该园各班级还开展了丰富多彩的安全教育活动,通过图片、视频、故事讲述、情境创设等方式,让孩子们更加直观地了解交通规则,规范自己的行为,做到文明出行、安全出行。

乐山市实验幼儿园开展了"文明交通,与你'童'行"主题系列活动。各班老师通过小组活动、谈话活动,运用多媒体、图片、视频等多种方式引导幼儿了解安全常识;利用户外活动时间与幼儿共同参与"交通安全我知道"体验式活动,增强孩子们的交通安全意识;在"红灯停、绿灯行"游戏中,孩子们根据交通信号灯的不停变换,及时做出相应的正确动作,进一步加强对交通信号的认知。

道路千万条,安全第一条。通过系列交通 安全主题活动的开展,各幼儿园的孩子们学习 了基本的交通安全知识,有利于养成遵守交通 规则、安全文明出行的良好习惯,真正达到"教 育一个孩子,影响一个家庭,带动一个社区,辐 射整个社会"的教育效果,共同为文明城市创建 贡献力量。

记者 鲁倩文

幼教乐天地



为倡导健康文明的生活方式,弘扬中华民族尊重劳动、勤俭节约的传统美德,进一步培养幼儿良好的进餐习惯,近日,乐山市机关幼儿园开展"做节约粮食践行者"为主题的系列活动。老师通过故事、视频等幼儿喜闻乐见的形式,让孩子们懂得"粒粒皆辛苦"的含义,明白珍惜粮食、节约粮食的重要性,鼓励幼儿养成进餐时专心致志、保持桌面整洁的习惯。图为主题

活懂 鼓 题

机幼官



为全面提高教师教育教学能力,提升教师专业素养,充分发挥骨干教师传、帮、带的引领、示范作用,日前,乐山市城北幼儿园青江分园开展"骨干引领,教学相长"骨干教师汇报课活动。汇报课上,老师们充分抓住幼儿兴趣点,发挥幼儿在活动中的主体性作用,让幼儿在轻松愉悦的氛围下自然而然地习得经验,获取知识,有效呈现出课程游戏化的特点。课后,老师们一起评课,针对可进一步优化的教学内容共同交流、分析、讨论,促进老师们相互学习、取长补短。图为活动现场。